

Press Release

20 June 2021

रांची

इकफाई विश्वविद्यालय को झारखंड में दूसरा सर्वश्रेष्ठ निजी विश्वविद्यालय का दर्जा

शिक्षा विश्व निजी विश्वविद्यालय रैंकिंग 2021-21 सर्वेक्षण द्वारा इकफाई विश्वविद्यालय, झारखंड को झारखंड में दूसरा सर्वश्रेष्ठ निजी विश्वविद्यालय (बीआईटी, मेसरा के बाद) और भारत के सभी निजी विश्वविद्यालयों में 63 वां स्थान दिया गया। सेंटर फॉर फोरकास्टिंग एंड रिसर्च द्वारा स्वतंत्र सर्वेक्षण किया गया था। इस सर्वेक्षण की कार्यप्रणाली में विश्वविद्यालयों से डेटा का संग्रह शामिल है, इसके बाद पूरे भारत में संकाय सदस्यों, छात्रों और उद्योग प्रतिनिधियों के साक्षात्कार शामिल किया गया था। मूल्यांकन में 10 पैरामीटर शामिल थे, जिसमें बुनियादी ढांचा और सुविधाएं, संकाय सदस्यों की क्षमता, पाठ्यक्रम और शिक्षाशास्त्र, उद्योग-इंटरफेस, परिसर प्लेसमेंट और अनुसंधान और नवाचार शामिल थे।

विश्वविद्यालय के संकाय सदस्यों, कर्मचारियों और छात्रों को बधाई देते हुए, इकफाई विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर ओआरएस राव ने कहा, “हमें यह जानकर खुशी हो रही है कि हमारा विश्वविद्यालय 2020 में निजी विश्वविद्यालयों में तीसरी रैंक से बढ़कर 2021 में दूसरी रैंक पर झारखंड में और 2020 में 101वें से अखिल भारतीय स्तर पर 2021 में 63वें स्थान पर आ गया है। यह शिक्षा की गुणवत्ता, अनुसंधान और कैंपस प्लेसमेंट में सुधार के लिए विश्वविद्यालय द्वारा की गई विभिन्न पहलों के कारण संभव हुआ। स्वाध्याय डिजिटल लर्निंग मैनेजमेंट सिस्टम के कार्यान्वयन ने न केवल कोविड समय के दौरान शिक्षा की निरंतरता सुनिश्चित की बल्कि छात्रों के सीखने को और अधिक प्रभावी और आनंददायक बनाया। उद्योग-अकादमिक साझेदारी पर हमारा ध्यान हमारे छात्रों की रोजगार क्षमता और कैंपस प्लेसमेंट में वृद्धि किया है। “हमारे विश्वविद्यालय को टाइम्स हायर एजुकेशन (यूके) -2021 से शिक्षा की गुणवत्ता के लिए प्राप्त रैंकिंग और विश्व शिक्षा शिखर सम्मेलन -2021 से उद्योग-एकेडमिया इंटरफेस के लिए प्राप्त उत्कृष्टता पुरस्कार प्रमुख प्रदर्शन मापदंडों में हमारी उपलब्धियों को प्रदर्शित करता है। प्रो राव ने कहा की विश्वविद्यालय आने वाले दिनों में बेहतर प्रदर्शन के लिए प्रयास करता रहेगा।

रैंकिंग पर खुशी व्यक्त करते हुए, विश्वविद्यालय के रजिस्ट्रार प्रोफेसर अरविंद कुमार ने कहा, “कोविड-19 महामारी की चुनौतियों के बावजूद, हमारे विश्वविद्यालय ने सभी कार्यक्रमों में हमारे छात्रों के लिए ऑनलाइन ग्रीष्मकालीन इंटर्नशिप परियोजनाओं की व्यवस्था की और उन्हें डिजिटल कौशल पर प्रशिक्षण देकर परियोजनाओं को सफलतापूर्वक संभालने में सक्षम बनाया।

=====